

## ΠΑΡΓΑ -ΚΕΡΚΥΡΑ-ΙΩΑΝΝΙΝΑ-ΛΕΥΚΑΔΑ | 4 ημέρες

ΝΕΚΡΟΜΑΝΤΕΙΟ – ΑΧΙΛΛΕΙΟ – ΚΑΝΟΝΙ – ΠΟΝΤΗΚΟΝΗΣΙ– ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ ΚΕΡΚΥΡΑΣ -  
ΙΩΑΝΝΙΝΑ- ΚΑΣΤΡΟ -ΝΗΣΑΚΙ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ -ΛΕΥΚΑΔΑ

### 1<sup>η</sup> ημέρα : Αθήνα –Νεκρομαντείο – Πηγές Αχέροντα - Πάργα

Συγκέντρωση στο χώρο του σχολείου , επιβίβαση στα πούλμαν και αναχώρηση για τη Θεσπρωτία όπου με ενδιάμεσες στάσεις θα επισκεφτούμε το πιο φημισμένο νεκρομαντείο του αρχαίου ελληνικού κόσμου το Νεκρομαντείο στο χωριό Μεσοπόταμος στις όχθες της αποξηραμένης λίμνης Αχερουσίας .Είναι κτισμένο στην κορυφή ενός λόφου και έχει πολυγωνικό σχήμα. Αποτελεί ένα σύμπλεγμα κτιρίων και εγκαταστάσεων, πολυεπίπεδο, γεγονός που επιτείνει το μύθο του Νεκρομαντείου, διαθέτοντας σε ορισμένα σημεία του εντυπωσιακή ακουστική.Στο χώρο υπάρχουν ευρήματα ανθρωπογενούς δραστηριότητας που χρονολογούνται στον 13ο-14ο αιώνα π.Χ. Επόμενη μας στάση στις πηγές του Αχέροντα. Ο ποταμός Αχέροντας το ποτάμι των νεκρών και των θρήνων όπως είναι γνωστό από την αρχαιότητα είναι γεμάτο θρύλους και μύθους για τον κάτω κόσμο . Ελεύθερος χρόνος για να γευματίσουμε . Αργά το απόγευμα άφιξη στη Πάργα για μία πρώτη γνωριμία με μία από τις ωραιότερες παραθαλάσσιες πόλεις της Ελλάδας. Από το ύψωμα του κάστρου η θέα προς το πέλαγος τους καλοσηματισμένους κολπίσκους και το κατάφυτο νησάκι της Παναγιάς με το γραφικό εξωκλήσι σου κόβει την ανάσα. Άφιξη στο ξενοδοχείο μας PARGA BEACH RESORT 5\*.. Δείπνο σε μπουφέ . Ομαδική έξοδος προαιρετικά. Διανυκτέρευση.

### 2<sup>η</sup> ημέρα : Ηγουμενίτσα - Αχίλλειο – Κανόνι – Ποντικονήσι -Πάργα

Μετά το πρόγευμα αναχωρούμε για την Ηγουμενίτσα όπου θα επιβιβαστούμε στο πλοίο. Άφιξη και επίσκεψη στο ξακουστό ανάκτορο Αχίλλειο με τα περίφημα έργα τέχνης. Ύστερα από την ξενάγηση, θα επισκεφθούμε την πανοραμική τοποθεσία Κανόνι. Από το κανόνι θα μεταβούμε και στο Ποντικονήσι, το μικρό όμορφο νησάκι που αποτελεί το έμβλημα της Κέρκυρας. Το μεσημεράκι φαγητό στην Παλιά πόλη και στην αργά το απόγευμα επιστροφή με το πλοίο μας . Άφιξη στο ξενοδοχείο. Δείπνο σε μπουφέ. Ομαδική έξοδος προαιρετικά. Διανυκτέρευση.

### 3<sup>η</sup> ημέρα : Ιωάννινα - Μουσείο Βρέλλη Νησάκι – Κάστρο Ιωαννίνων

Πρόγευμα στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για τα Ιωάννινα . Πρώτη μας στάση το Μουσείο Κέρινων ομοιωμάτων Παύλου Βρέλλη όπου θα θαυμάσουμε τα κέρινα ομοιώματα που απεικονίζουν την εποχή της Τουρκοκρατίας στην Ελλάδα. Στη συνέχεια επίσκεψη στο «νησάκι της κυρά Φροσύνης» στη Λίμνη Παμβώτιδα των Ιωαννίνων. Εκεί θα επισκεφθούμε το σπίτι του Αλή Πασά που σήμερα έχει μετατραπεί σε μουσειακό χώρο και φιλοξενεί τα ξυλόγλυπτα εκθέματα του Γιαννιώτη καλλιτέχνη , Βαγγέλη Γκόγκου . Στη συνέχεια θα κάνουμε βόλτα στα στενά του σοκάκια θαυμάζοντας την μεγάλη ποικιλία ασημικών για τα οποία άλλωστε φημίζονται τα Ιωάννινα . Επιστροφή στα Ιωάννινα όπου θα επισκεφθούμε το κάστρο των Ιωαννίνων και το τζαμί του Ασλάν Αγά. Ελεύθερος χρόνος για να γευματίουμε και αργά το απόγευμα επιστροφή στη Πάργα. Δείπνο σε μπουφέ. Ομαδική έξοδος προαιρετικά. Διανυκτέρευση.

### 4<sup>η</sup> ημέρα : Λευκάδα – Αθήνα

Πρόγευμα στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για τη Λευκάδα ένα πολύ ξεχωριστό νησί, το οποίο συνδέεται μέσω δύο γεφυρών με την Ηπειρωτική Ελλάδα. Διαθέτει πανέμορφες παραλίες, εντυπωσιακά τοπία και ζεστούς ανθρώπους και μοιάζει περισσότερο να έχει ορεινό και όχι νησιώτικο χαρακτήρα, λόγω της μορφολογίας της. Η Λευκάδα, είναι πνευματικό και πολιτιστικό κέντρο του Ιονίου και διαθέτει πολλά παραδοσιακά σπίτια και ιστορικά μνημεία . Στην Λευκάδα θα έχουμε την δυνατότητα να επισκεφτούμε την μονή Φανερωμένης, ένα ιστορικό Μοναστήρι που αποτελεί για αιώνες το θρησκευτικό κέντρο του νησιού ως το αρχαιότερο και μεγαλύτερο μοναστήρι. Ελεύθερος χρόνος για να γνωρίσουμε τη πόλη και να γευματίσουμε .Στην συνέχεια αναχώρηση για Αθήνα μέσω της γέφυρας Ρίου- Αντιρρίου. Με ενδιάμεσες στάσεις Άφιξη στο χώρο του σχολείου με τις καλύτερες εντυπώσεις από την εκδρομή μας .

#### Σημειώσεις :

⇒ Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό και μπορεί να διαμορφωθεί σύμφωνα με τις απαιτήσεις των υπευθύνων της εκδρομής.